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Türkiye 

Dolar/TL, Merkez Bankası'nın faiz indirim hızını yavaşlatmasına ve dolardaki zayıf seyre 
rağmen sınırlı yukarı yönlü seyrini sürdürüyor. Piyasada bugün veri gündemi ile daha da 
artacağından endişe edilen jeopolitik gerilim takip ediliyor. 

Küresel jeopolitik endişelerle yatırımcılar fiziksel varlıklara yönelmeye devam etti. Altın ve 

gümüş yeni tarihi zirvelere yükselirken, petrol fiyatları da ABD Başkanı Donald Trump'ın 

İran'a nükleer silahlara ilişkin anlaşma yapmazsa olası saldırı uyarısında bulunmasıyla dört 

ayın zirvesine çıktı. 

Dolar/TL güne 43.4250 seviyesinde başladı. TL'de nominal olarak sınırlı ve düzenli değer kaybı 

devam ediyor. Reel olarak ise TL son 2 yılda değer kazandı.  

İç gündemde bugün Aralık 2025 dönemi işgücü istatistikleri, Ocak ayı ekonomik güven 

endeksi, haftalık veriler ve TCMB'nin geçen hafta politika faizini 100 baz puan indirdiği karara 

ilişkin özetler açıklanacak.  

TCMB, indirim hızını azaltarak enflasyonda yılın ilk aylarında gerçekleşmesi beklenen 

yükselişe karşı temkinli tutum takındı.  

Reuters anketine göre yılbaşında bir çok ürüne uygulanan zamlar ve asgari ücret artışının 

ardından Tüketici Fiyatları Endeksi'nin (TÜFE) Ocak ayında aylık %4.32 artması bekleniyor. 

Ankete göre yıllık enflasyon ise Ocak'ta %30'a yavaşlayacak. 

Ekonomistler Şubat ayında da enflasyonda aylık bazda yüksek artış olabileceği görüşünde. 

TCMB, ekonomistlerin Ocak'ta %4.3 öngördükleri enflasyona atıfta bulunarak, gıda 

öncülüğünde aylık enflasyonun artacağına dikkat çekti ancak ana eğilimdeki artışın sınırlı 

olduğunu belirtti. Hem ekonomistler, hem de ekonomi yönetimi yılın ilk iki ayında 

enflasyonun aylık bazda oldukça yüksek artış göstereceği görüşünde. 

Ayrıca bugün açıklanacak haftalık veriler TCMB rezervinin yeni rekora yükseldiğini 

gösterecek. Hesaplamalara göre TCMB toplam rezervi, küresel altın fiyatlarındaki yükselişle 

geçen hafta 10 milyar doların üzerinde artış göstererek 215.5 milyar dolar ile yeni tarihi 

zirveye yükseldi. 

Asya borsaları hızlı yükselişin ardından soluklanırken, teknoloji sektöründen gelen karışık 

bilançolar temkinli işlemlere yol açtı. Dolar, ABD'li ve Avrupalı yetkililerinin sözlü desteğine 

karşın dalgalı seyretti. 

 

 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3YT0ZT
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3YS09G


Dünya 

Asya borsaları hızlı yükselişin ardından soluklanırken, teknoloji sektöründen gelen karışık 
bilançolar temkinli işlemlere yol açtı. Dolar, ABD'li ve Avrupalı yetkililerinin sözlü desteğine 
karşın dalgalı seyretti. 

Yatırımcılar fiziksel varlıklara yönelmeye devam ederken, altın ve gümüş yeni tarihi zirvelere 

yükseldi. Petrol fiyatları da ABD Başkanı Donald Trump'ın İran'a nükleer silahlara ilişkin 

anlaşma yapmazsa olası saldırı uyarısında bulunmasıyla dört ayın zirvesine çıktı. 

 

ABD Merkez Bankası (Fed) politika faizini beklentilere paralel olarak sabit tutarken; Fed 

Başkanı Powell, "açık şekilde iyileşen" ekonomik görünüme atıfta bulundu. 

Yatırımcılar, Nisan ayına kadar faiz indirimi olasılığı fiyatlamalarını %26'ya düşürdü, 

Haziran'da ise %61 olasılıkla faiz indirimi fiyatlanıyor.  

 

Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 %1.2 gerilemesinin ardından son olarak %0.55 yükseldi. 

Endeks, ay başından bu yana %21 değer kazandı.  

 

Teknoloji hisselerinin ağırlıklı olduğu Tayvan borsası .TWII yıl başından bu yana yaklaşık %14 

yükseldi. 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %0.21 artış kaydetti. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.05 

geriledi. 

 

Piyasalarda Apple'ın AAPL.O açıklayacağı bilanço beklenirken, döviz piyasalarında ise 

ABD'deki politika belirsizliği ve ülkenin giderek artan borç yüküne karşı yatırımcıların kendini 

korumaya alması doları baskı altında bıraktı. 

 

Yetkililerden gelen açıklamalar dolara sınırlı destek sağladı. ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, 

Trump'ın zayıf bir para birimini tasvip ettiği izlenimi vermesine rağmen, hükümetin hâlâ 

"güçlü dolar" politikasını desteklediğini belirtti. 

Avrupalı liderler de doların düşüşünden endişe duyduklarını dile getirirken, Avrupa Merkez 

Bankası (ECB) yetkilileri euronun daha da keskin şekilde yükselmesinin faiz indirimlerine yol 

açabileceğini ifade etti. 

USD/TL 

ABD merkez bankası FED, politika faizini değişmedi. Son dönemde istihdam risk olduğu 

yönündeki vurgusundan vazgeçti. Bir sonraki karara dair sinyal vermeme tavrını korudu. 

Piyasalar FED’den farklı bir şey duymayınca Trump kaynaklı fiyatlama zemininde kaldı. Dolar 

zayıflamaya devam ediyor. Teknik anlamda önemsediğimiz ana destek 97 seviyesinin altına 

inildi. Haftalık ve aylık kapanışlar bu seviyenin altında olursa zayıflık sürebilir ve 92 civarı yeni 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.TWII
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=AAPL.O


 
 

destek olabilir. İç tarafta, ocak ayı TÜFE verisi kısa ajandanın en önemli parametresi. Verinin 

sonucu beklenenden iyi olursa risk iştahı artabilir. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 43,38 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,69 ve 42,86 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 43,48 ve 43,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,69/42,86 

Dirençler: 43,48/43,68 

 

 

EUR/TL 

ABD merkez bankası FED beklendiği gibi politika faizini değiştirmedi. Sözel yönlendirme 
kısmında ise piyasayı hareketlendirecek bir rehberlik yapılmadı. Karar ve açıklamalar sonrası 
para piyasalarında sınırlı değişimler oldu. FED başkanı Powell enflasyon ve istihdam 
risklerinin dengelendiğini ifade etti. Kaldı ki önceki 3 karar metninde istihdamdaki risklere 
vurgu yapan ifadeler bu metinde kaldırıldı. Karar 10 üyenin oyu ile alındı, 2 üye 25 baz puan 
indirim istedi. Tarife kaynaklı enflasyon riskinin ise yılın ortalarına kadar fiyatlara yansıyacağı 
öngörüldü. Böylece FED 2 ana sorumluluğu hakkında acil eylem gerektirecek bir duru 
olmadığını ifade etmiş oldu. Piyasanın beklentisi yılın ikinci yarısında faizde indirim yapılması 
yönünde. FED de zaten aceleci olmayacağını ifade etti. Kısaca FED toplantı bazlı karar 
alacağını yineledi ve yarın için sinyal vermedi, mevcut pozisyonunu korudu. Powell kariyerine 
dair soruları yanıtlamadı. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 51,68seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,82 ve 49,45 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,88 ve 51,41 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,01/47,15 
Dirençler: 53,07/54,00 
 



 
 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD, Perşembe günü Asya saatlerinde 1.3830 civarında işlem görerek önceki seanstaki 

kayıplarını telafi etti. Günlük grafiğin teknik analizi, yükselen kama formasyonu içinde alıcı 

momentumunun azaldığını gösteren daralma nedeniyle potansiyel bir düşüş dönüşüne işaret 

ediyor.GBP/USD paritesi, yükselen dokuz günlük Üstel Hareketli Ortalama (EMA) ve 50 

günlük EMA'nın üzerinde uzanarak kısa vadeli yükseliş eğilimini koruyor. Daha hızlı ortalama, 

daha yavaş çizginin üzerinde rahatça duruyor ve her iki eğim de yukarıyı gösteriyor. Hızlı 

ortalama, yavaş çizginin üzerinde kalarak pozitif yapıyı güçlendiriyor. Geri çekilmeler, dokuz 

günlük EMA yakınlarında talep bulabilirken, 50 günlük EMA daha geniş yükseliş trendini 

destekliyor. 

Teknik Analiz: GBP/TL 58,28 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 56,97 veya 56,13 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 59,32 ve 60,11 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 56,97/56,13 

Dirençler: 59,32/60,11 

 

 
 

 



 
 

 

ALTIN 

 

Altın fiyatları, yatırımcıların ekonomik ve jeopolitik belirsizlikler nedeniyle güvenli varlıklara 

yönelmesiyle yükselişini sürdürerek 5,600 doların hemen altında yeni tarihi zirveyi 

gördü.Gümüş de 120 doların hemen altında seyretti.  

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= 5,591.61 dolar ile yeni tarihi zirveyi görmesinin 

ardından %2.91 yükselerek 5,557.76 dolar seviyesinde işlem gördü.  

Altın 2025'i %64 artıda kapamasının ardından bu yılın başından bu yana da %27'den fazla 

değer kazandı. Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= 119.34 dolar ile tarihi zirveyi 

görmesinin ardından %0.6 artışla 117.30 dolar seviyesinde işlem gördü. 

Altına daha az maliyetli alternatifler arayan yatırımcılar, arz sıkıntıları ve yapılan hızlı alımlar 

beyaz metale destek sağladı. Gümüş, yıl başından bu yana %60 yükseldi. 

Teknik Analiz:  4403-4885 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4534/4403 

Dirençler: 4885/5005 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, ABD'nin İran'a saldırı düzenleyebileceği ve Ortadoğu'daki petrol arzının 
aksayabileceği endişeleriyle Asya işlemlerinde %1.5'ten fazla artarak üçüncü işlem gününde 
de yükselişini sürdürdü. 
Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %1.56 yükselerek 69.47 dolar seviyesinde 
işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %1.63 yükselerek 64.24 dolar seviyesinde işlem gördü.İki 
ham petrol de hafta başından bu yana yaklaşık %5 yükseldi ve 29 Eylül'den bu yana en yüksek 
seviyelerde seyrediyor.Petrol fiyatları dün %3'e yakın yükseldi. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAG=
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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